
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-05-2018 ore 15:30
congiunta alla VII Commissione e alla IX Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi,
Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Monica
Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Francesca Faccini,
Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi, Sara Visman, Rocco Fiano (sostituisce Felice Casson), Deborah Onisto
(sostituisce Andrea Ferrazzi).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, , Dirigente Maurizio Dorigo, .

Resoconto sintetico seduta

Esame della Proposta di Deliberazione n.225 del 22/05/2018 : Valorizzazione dell’immobile denominato “Ex Centro
Civico di via Poerio a Mestre” da destinare all’esercizio commerciale di attività di ristorazione, somministrazione di
alimenti e bevande e attività complementari e collegate. Presa d’atto di non pervenute osservazioni e approvazione
Variante al Piano degli Interventi n. 21, ai sensi dell’art. 18 della legge n. 11/2004, per modifica della scheda n. 71 della
V.P.R.G. per il Centro Storico di Mestre.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per l'illustrazione. Per conoscere i

dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
il segretario
Davide Bergamasco
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